

**ФЕСТИВАЛЬ ПЕДАГОГИЧЕСКОГО МАСТЕРСТВА**

Печатное издание муниципального автономного дошкольного образовательного учреждения «Ныробский детский сад».

**В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:**

Фестиваль педагогического мастерства и творчества 1

«Национальный чемпионат по робототехнике «ROBOTICS CHAMPIONSHIP – Москва 3.0» 2

Фестиваль «Ныробские жемчужины» 3

Наши победы 4

18 марта 2022 в на базе нашего детского сада прошел VII краевой Фестиваль педагогического мастерства и творчества педагогов дошкольных организаций Пермского края «Образовательный горизонт—2022».

Фестиваль проходил в два этапа. На заочный этап поступило 110 заявок из 21 муниципалитета Пермского края. Во второй тур экспертной группой было допущено 49 заявок. Фестиваль прошел под девизом: «Счастлив тот, в ком детство есть!» С самого начала педагоги погрузились в атмосферу детства, встретившись с няней-волшебницей Мери Поппинс и ее командой педагогов-профессионалов Ныробского детского сада, которых принес «ветер перемен».

Получив невероятно позитивный настрой, участники и гости Фестиваля переместились на пять современных образовательных площадок. Педагоги-дошкольники презентовали коллегам инновационные практики работы с воспитанниками по всем направлениям развития и образования детей дошкольного возраста.

На площадке «Педагогическая гостиная «Играриум» педагоги представили образова-

тельные практики коммуникативного формата посредством использования новых технологий, способствующих усвоению знаний через игру.



Площадка **Арт-кафе «Нескучный сад»** была посвящена творческому развитию детей через нетрадиционные техники.



Площадка **«ЭКВАТ-салон «Разноцветный мир эмоций» - Эксклюзив – Креатив - Вдохновение – Артистизм – Талант»** включала в себя практики по обеспечению эмоционального благополучия воспитанников.



**«Танц Плясс-класс!»** - это спортивная площадка

для веселых и зажигательных танцевальных уроков для детей, в рамках которой педагоги-участники представили практики формирования основ физического здоровья ребенка посредством танца.

Опытно-экспериментальная площадка **«Лабораториум «Умник»** объединила педагогов, представивших опыт по развитию навыков экспериментальной деятельности.



На заключительном этапе Фестиваля **«Супервизионная площадка «Лайфхак от победителя – «Научу за 5 минут»** педагоги, представившие лучший опыт по мнению коллег (это воспитатели из Пермского МР, Ильинского МО и Чердынского ГО), выполнили творческие задания от Мэри Поппинс и мисс Эндрю, показав, как быстро и эффективно можно разрешить предложенную педагогическую ситуацию с минимальными потерями.

*Воспитатель  
Шдяпина М.В.*

**НАЦИОНАЛЬНЫЙ ЧЕМПИОНАТ ПО РОБОТОТЕХНИКЕ «ROBOTICS CHAMPIONSHIP – МОСКВА 3.0»**

Вот уже третий год наши воспитанники принимают участие в краевых этапах Международных робототехнических соревнований FIRST Lego League направления «FLL Discover» для детей 4-6 лет. В этом году наш детский сад представляла команда «Капельки».



Темой сезона 2021-2022 стали «Грузовые перевозки».

В течение сезона дети изучили, как перевозят, сортируют и доставляют по назначению посылки. В процессе подготовки детям предстояло сыграть роль дизайнеров и архитекторов, развить в себе умение наблюдать, задавать вопросы, собирать информацию, и задавать еще больше вопросов!

При подготовке дети изучали тему и связанные с ней идеи, создавали решения, тестировали их, и на основе полученных результатов, проходили какие – то этапы заново и снова дорабатывали решения. В процессе работы над проектом, дети учились работать в команде, сотрудничать и общаться друг с другом, чтобы вместе строить, играть, уметь слушать товарища по команде, уметь делиться своими идеями.

По регламенту соревнований детям предстояло создать свой проект о путешествии посылок, используя конструктор «Планета STEAM» и игровой набор «Discover» сезона 2021-2022 «Грузовые перевозки» на специальном игровом поле; заполнить инженерные тетради своими идеями и создать постер (краткое описание всех этапов работы команды) Show Me. Кроме этого, всей семьей поиграть с шестью кирпичами «Discover More» и еще выполнить несколько дополнительных заданий: создать 3D книгу и сочинить стихи на заданную тему, используя кубики Lego. А потом рассказать о своем проекте.



По результатам конкурсного отбора команд Пермского края направления FLL Discover наша команда была рекомендована для поездки на Национальный чемпионат по робототехнике «ROBOTICS CHAMPIONSHIP – Москва 3.0» в г. Москва.

Ожидание этой поездки для команды было очень волнительным. Но дети были уверены в своих силах, знали, что со всем справятся.

В Москве детям предстояло все задания выполнять само-

стоятельно, тренер команды наблюдал только со стороны. Защищая свой проект, девочки не растерялись, охотно общались с судьями и отвечали на их вопросы. Кроме этого, выполнили дополнительно командное задание: за короткий промежуток времени собрали модель машины из конструктора «Первые механизмы» и запустили ее с горки. Очень радовались, что машинка уехала за пределы финишной черты. И, как результат всей проделанной работы, команде вручили диплом победителя в номинации «За взаимодействие». А это повод не останавливаться на достигнутом, а продолжать с новыми силами идти вперед! В свободное время мы успели рассмотреть многие проекты, пообщаться с ребятами из других команд. Ну и конечно, повеселиться! Организаторы подготовили массу всяких развлечений для детей всех возрастов.

После всех конкурсных испытаний дети совершили небольшую экскурсию по Москве. Побывали в самом сердце столицы: на Красной площади, прошлись вдоль стен Кремля, постояли у могилы Неизвестного солдата. Посетили океанариум и игровой комплекс на ВДНХ.

Несмотря на волнение и усталость от дороги, дети получили массу ярких, добрых, радостных, позитивных впечатлений. Такая поездка запомнится надолго.

*Воспитатель Корепанова В.П.*



## ФЕСТИВАЛЬ «НЫРОБСКИЕ ЖЕМЧУЖИНЫ»

17 апреля на сцене Ныробского культурно-делового центра прошел III институциональный Фестиваль "Ныробские жемчужины" с участием воспитанников, родителей и педагогов Ныробского детского сада.



Яркое открытие Фестиваля "Танец с зонтиками" подготовили наши педагоги. Атмосфера праздника, радости и хорошего настроения царил в зале на всем протяжении мероприятия. Мэри Поппинс и Мисс Эндрю, известные сказочные персонажи, ведущие праздника, дарили всем присутствующим в зале улыбки и тепло, приглашали на сцену артистов.

Самыми маленькими были дети 2 младшей группы, которые с мамами и бабушками зажигательно исполнили танец "Гномики".

Песни, танцевальные номера,



стихи в исполнении юных артистов и их родителей не оставили равнодушными ни одного зрителя.

Основательно подготовились дети и родители подготовительной группы №1. Они выступили с веселым озорным танцем в костюмах Бабок-ёжек.



Красивым современным флешмобом зажгли присутствующую аудиторию артисты средней группы. Девочки не сколько не уступали своим мамочкам в танцевальном батле.



Ребята старшей группы исполнили веселую песенку «Кот Мурлыка». Зал долго аплодировал, не желая отпускать со сцены «маленьких котят».



Не менее завораживающий танец «Хула-хуп» продемонстрировали воспитанники подготовительной группы №2.



Много интересных стихотворений мы услышали от детей средней группы. А какие незабываемые получились сольные номера.



На веселый современный танец на русскую народную песню "Горю ясно", которые показали педагоги детского сада, с замиранием сердца смотрели все дети.



Яркий финал Фестиваля - вручение всем юным артистам сладких призов от Мэри Поппинс и громкие овации благодарных зрителей!

Все присутствующие, и артисты, и зрители, получили массу положительных эмоций и ярких впечатлений.

*Воспитатель  
Залогина Н.А.*



## «ШАШЕЧНЫЙ ТУРНИР И ДРУГИЕ ПОБЕДЫ»

6 мая на базе нашего детского сада прошел I муниципальный шашечный Турнир "Чудошашка" для детей старшего дошкольного возраста. В соревнованиях приняли участие 26 воспитанников из детских садов г. Чердыни, п. Покчи и п. Ныроб. Игра получилась не только интересной и увлекательной, а также интеллектуальной, логической и сложной (по оценке участников).



Все воспитанники, участвующие в шашечном Турнире, получили массу положительных эмоций, сертификаты и, конечно же, небольшие подарки.



Победителем стала команда Ныробского детского сада, а в личном первенстве лучшими оказались Ясинская Ирина (1 место), Ясинская Юлия (2 место) и Клубоков Артем (3 место).

Поздравляем Победителей!!!

2 июня воспитанники подготовительной группы приняли участие в муниципальной физкультурно-оздоровительной игре «Зарница».



Ребятам необходимо было преодолеть 7 этапов соревнований: «Смотр песни и строя», «Меткий стрелок», «Минное поле», «Внимательный разведчик», «Переправа через болото»,



«Оказание медицинской помощи», «Защитники страны», «Ориентир по карте», «Полоса препятствий»



Наша команда с достоинством выдержала все испытания и заняла 2 место! Молодцы!

6 и 7 июня во **Всероссийском Выставочном центре в Москве** проходил Федеральный этап Всероссийского конкурса «ИКАРёнок-2022».



Опыт работы Ныробского Ныробского детского сада по организации работы по техническому конструированию в номинации "Педагог ВТеме" представляла воспитатель Шляпина М.В., победитель регионального этапа. В финале конкурса педагог провела мастер-класс «Научу за 5 минут» для всех желающих, присутствующих в масштабной аудитории. Участники мастер-класса и жюри конкурса достойно оценили работу и Марина Владимировна заняла 2 место!!!

Мы рады, что наша работа высоко оценена педагогами России! Это вдохновило нас на новые решения.